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KVC-KVCX 15/30 M 0,25 0,33

H
(m)

22,4 21,2 19,2 16,7 13,8 9,9 7,6
KVC-KVCX 15/30 T 0,25 0,33

KVC-KVCX 25/30 M 0,37 0,5
33,9 32,1 29,1 25,3 20,9 15,0 11,6

KVC-KVCX 25/30 T 0,37 0,5

KVC-KVCX 35/30 M 0,45 0,6
45,6 43,2 39,1 34,1 28,2 20,2 15,6

KVC-KVCX 35/30 T 0,45 0,6

KVC-KVCX 45/30 M 0,55 0,75
56,6 53,5 48,4 42,0 34,6 24,5 19,0

KVC-KVCX 45/30 T 0,55 0,75

KVC-KVCX 50/30 M 0,75 1
69,8 66,2 59,9 52,2 43,1 30,9 23,9

KVC-KVCX 50/30 T 0,75 1

KVC-KVCX 60/30 M 0,8 1,1
82,0 77,0 70,0 61,0 49,5 35,5 27,5

KVC-KVCX 60/30 T 0,8 1,1

KVC-KVCX 70/30 M 1 1,36
95,0 90,0 81,5 71,0 58,7 42,0 32,5

KVC-KVCX 70/30 T 1 1,36

KVC-KVCX 20/50 M 0,37 0,5
27,4 26,9 26,0 24,9 23,1 21,1 19,8 16,9 11,4

KVC-KVCX 20/50 T 0,37 0,5

KVC-KVCX 30/50 M 0,55 0,75
41,1 40,3 39,0 37,3 34,7 31,6 29,7 25,3 17,1

KVC-KVCX 30/50 T 0,55 0,75

KVC-KVCX 40/50 M 0,8 1,1
54,9 53,7 52,0 49,7 46,3 42,1 39,6 33,7 22,9

KVC-KVCX 40/50 T 0,8 1,1

KVC-KVCX 55/50 M 1 1,36
68,6 67,1 65,0 62,1 57,9 52,7 49,5 42,1 28,6

KVC-KVCX 55/50 T 1 1,36

KVC-KVCX 65/50 M 1,1 1,5
82,3 80,6 78,0 74,6 69,4 63,2 59,4 50,6 34,3

KVC-KVCX 65/50 T 1,1 1,5

KVC-KVCX 75/50 M 1,5 2
96,0 94,0 91,0 87,0 81,0 73,8 69,3 59,0 40,0

KVC-KVCX 75/50 T 1,5 2

KVC-KVCX 15/80 M 0,37 0,5
22,8 22,4 21,7 21,1 20,3 19,1 18,3 16,8 14,0 11,7 9,5 4,5

KVC-KVCX 15/80 T 0,37 0,5

KVC-KVCX 20/80 M 0,55 0,75
34,6 34,0 33,0 32,1 30,9 29,2 28,0 25,8 21,7 18,3 14,9 7,5

KVC-KVCX 20/80 T 0,55 0,75

KVC-KVCX 30/80 M 0,8 1,1
46,6 45,8 44,6 43,4 41,8 39,5 38,0 35,2 29,8 25,5 21,0 11,0

KVC-KVCX 30/80 T 0,8 1,1

KVC-KVCX 40/80 M 1 1,36
58,8 57,9 56,5 55,0 53,1 50,3 48,5 45,0 38,4 33,1 27,6 15,1

KVC-KVCX 40/80 T 1 1,36

KVC-KVCX 45/80 M 1,1 1,5
71,3 70,2 68,7 66,9 64,7 61,4 59,4 55,3 47,5 41,4 34,9 19,9

KVC-KVCX 45/80 T 1,1 1,5

KVC-KVCX 55/80 M 1,5 2
84,0 82,8 81,2 79,2 76,6 72,9 70,7 66,0 57,1 50,3 42,8 25,5

KVC-KVCX 55/80 T 1,5 2

KVC-KVCX 65/80 T 2,2 3 97,0 95,7 94,0 91,8 88,9 84,7 82,5 77,2 67,3 59,9 51,5 32,0

KVC-KVCX 25/120 M 1 1,36
30,4 30,3 30,2 30,0 29,9 29,6 29,3 28,7 27,7 26,9 25,9 23,2 19,9 16,4 12,0 7,0

KVC-KVCX 25/120 T 1 1,36

KVC-KVCX 35/120 M 1,1 1,5
46,2 46,1 45,7 45,3 44,8 44,0 43,7 42,7 40,9 39,3 37,4 33,7 29,4 24,2 18,0 11,0

KVC-KVCX 35/120 T 1,1 1,5

KVC-KVCX 45/120 M 1,85 2,5
62,4 62,0 61,4 60,8 60,1 59,1 58,6 57,5 55,3 53,4 51,4 46,2 40,6 34,0 26,3 17,0

KVC-KVCX 45/120 T 1,85 2,5

KVC-KVCX 60/120 T 2,2 3 78,0 77,5 76,7 75,9 75,1 73,9 73,3 71,5 68,3 65,9 63,2 58,0 51,0 43,4 35,0 24,5

KVC-KVCX 70/120 T 3 4 95,0 94,3 93,4 92,5 91,4 89,8 88,9 86,8 83,2 80,5 77,9 71,7 63,9 54,7 44,0 31,0

KVC-KVCX 85/120 T 3 4 112,7 111,6 110,3 109,0 107,6 105,7 104,5 101,9 97,5 94,1 89,9 81,6 72,1 61,2 48,9 34,0

MODEL / МОДЕЛЬ
P2 NOMINAL
НОМИНАЛ Р2

Q

m3/h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3 3,3 3,9 4,8 5,4 6 7,2 8,4 9,6 10,8 12

KW HP l/min 0 10 20 30 40 50 55 65 80 90 100 120 140 160 180 200

CENTRIFUGAL: Performance range
ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ НАСОСЫ: Диапазон эксплуатационных характеристик
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KV 3/10 M KV 3/10 T 1,1 1,5

H
(m)

88 77 63,5 45,7 21
KV 3/12 M KV 3/12 T 1,5 2 105,6 92,4 76,2 54,8 25,2
KV 3/15 M KV 3/15 T 1,85 2,5 132 115,5 95,3 68,6 31,5
– KV 3/18 T 2,2 3 158,4 138,6 114,3 82,3 37,8
KV 6/7 M KV 6/7 T 1,1 1,5 62,3 57,8 51,5 42,5 29,5 18,6
KV 6/9 M KV 6/9 T 1,5 2 80,1 74,3 66,2 54,6 38 23,9 16,4 12,0
KV 6/11 M KV 6/11 T 1,85 2,5 97,9 90,8 81 66,8 46,4 29,2 24,2 18,0
– KV 6/15 T 2,2 3 133,5 123,8 110,4 91,1 63,3 39,8 34,0 26,3
KV 10/4 M KV 10/4 T 1,1 1,5 38,2 37,4 36,2 34,4 32 29,7 25,5 20 12,6
KV 10/5 M KV 10/5 T 1,5 2 47,8 46,8 45,2 43 40 37,2 31,9 25 15,8
KV 10/6 M KV 10/6 T 1,85 2,5 57,3 56,1 54,2 51,6 48 44,6 38,2 30 18,9
– KV 10/8 T 2,2 3 76,4 74,8 72,3 68,8 64 59,4 51 40 25,2

MODEL / МОДЕЛЬ NOMINAL
НОМИНАЛЬНЫЙ Q (m3/h) 0 1,8 3,6 5,4 7,2 8,4 10,2 12 13,8

MONO-PHASE
ОДНОФАЗНЫЙ

THREE-PHASE
ТРЕХФАЗНЫЙ kW HP  (l/min) 0 30 60 90 120 140 170 200 230

NKV 10/2 0,75 1,1

H
(m)

20,2 20 18,3 15,8 12,5
NKV 10/3 1,10 1,5 30,3 31 27,5 23,6 18,8
NKV 10/4 1,50 2 40,4 41 36,7 31,5 25,1
NKV 10/5 2,2 3 50,5 51 45,8 39,4 31,3
NKV 10/6 2,2 3 60,5 61 55,0 47,3 37,6
NKV 10/7 3,0 4 70,6 72 64,2 55,1 43,8
NKV 10/8 3,0 4 80,7 82 73,3 63,0 50,1
NKV 10/9 3,0 4 90,8 92 82,5 70,9 56,4
NKV 10/10 4,0 5,5 100,9 102 91,7 78,8 62,6
NKV 10/12 4,0 5,5 121,1 123 110,0 94,5 75,2
NKV 10/14 5,5 7,5 141,3 143 128,3 110,3 87,7
NKV 10/16 5,5 7,5 161,5 164 146,7 126,0 100,2
NKV 10/18 7,5 10 181,6 184 165,0 141,8 112,7
NKV 10/20 7,5 10 201,8 205 183,3 157,5 125,3
NKV 10/22 7,5 10 222 225 202 173,3 137,8
NKV 15/2 2,20 3

H
(m)

27,2 26,7 26 26,1 25,5 24,5 23,2 21,6 19,8 17,4 14,6
NKV 15/3 3,00 4 40,8 40,0 40 39,1 38,3 36,8 34,8 32,5 29,7 26,1 21,9
NKV 15/4 4,00 5,5 54,4 53,4 53 52,1 51,0 49,0 46,4 43,3 39,6 34,8 29,2
NKV 15/5 4,00 5,5 68,0 66,7 66 65,2 63,8 61,3 58,1 54,1 49,5 43,5 36,5
NKV 15/6 5,5 7,5 81,6 80,1 79 78,2 76,5 73,6 69,7 64,9 59,4 52,2 43,8
NKV 15/7 5,5 7,5 95,2 93,4 92 91,2 89,3 85,8 81,3 75,8 69,3 60,9 51,1
NKV 15/8 7,5 10 108,8 106,8 106 104,3 102,0 98,1 92,9 86,6 79,2 69,6 58,4
NKV 15/9 7,5 10 122,4 120,1 119 117,3 114,8 110,3 104,5 97,4 89,1 78,4 65,7
NKV 15/10 11,0 15 136,0 133,5 132 130,4 127,5 122,6 116,1 108,2 99,0 87,1 73,0
NKV 15/12 11,0 15 163,2 160,2 158 156,4 153,0 147,1 139,3 129,9 118,8 104,5 87,6
NKV 15/14 11,0 15 190,4 186,9 185 182,5 178,5 171,6 162,6 151,5 138,6 121,9 102,2
NKV 15/16 15,0 20 217,6 213,6 211 208,6 204,0 196,1 185,8 173,2 158,4 139,3 116,8
NKV 15/17 15,0 20 231,2 226,9 225 221,6 216,75 208,4 197,4 184 168,3 148 124,1
NKV 20/2 2,20 3

H
(m)

29,3 28,8 28,8 28,6 28 27,6 26,9 25,9 24,6 22,9 21,2 19,1 15,8
NKV 20/3 4,00 5,5 43,9 43,2 43,1 42,9 42 41,5 40,4 38,8 36,9 34,4 31,8 28,7 23,6
NKV 20/4 5,50 7,5 58,6 57,6 57,5 57,2 56 55,3 53,8 51,8 49,2 45,9 42,4 38,2 31,5
NKV 20/5 5,50 7,5 73,2 71,9 71,9 71,5 71 69,1 67,3 64,7 61,5 57,4 52,9 47,8 39,4
NKV 20/6 7,5 10 87,9 86,3 86,3 85,8 85 82,9 80,7 77,7 73,8 68,8 63,5 57,4 47,3
NKV 20/7 7,5 10 102,5 100,7 100,6 100,1 99 96,8 94,2 90,6 86,1 80,3 74,1 66,9 55,2
NKV 20/8 11,0 15 117,2 115,1 115,0 114,4 113 110,6 107,6 103,6 98,4 91,8 84,7 76,5 63,1
NKV 20/9 11,0 15 131,8 129,5 129,4 128,8 127 124,4 121,1 116,5 110,8 103,2 95,3 86,0 70,9
NKV 20/10 11,0 15 146,5 143,9 143,8 143,1 141 138,2 134,5 129,5 123,1 114,7 105,9 95,6 78,8
NKV 20/12 15,0 20 175,8 172,7 172,5 171,7 169 165,9 161,4 155,4 147,7 137,6 127,1 114,7 94,6
NKV 20/14 15,0 20 205,1 201,4 201,3 200,3 198 193,5 188,3 181,3 172,3 160,6 148,2 133,8 110,4
NKV 20/16 18,5 25 234,4 230,2 230,0 228,9 226 221,2 215,2 207,2 196,9 183,5 169,4 152,9 126,1
NKV 20/17 18,5 25 249 244,6 244,4 243,2 240 235 228,7 220,1 209,2 195 180 162,5 134

MODEL / МОДЕЛЬ 
NOMINAL
 НОМИНАЛ Q (m3/h) 0 4 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 29

kW HP  (l/min) 0 66 132 167 200 233 264 300 334 367 400 433 483

VERTICAL PUMPS: Performance range
ВЕРТИКАЛЬНЫЕ НАСОСЫ: Диапазон эксплуатационных характеристик

MODEL / МОДЕЛЬ 
NOMINAL
 НОМИНАЛ Q (m3/h) 0 5,4 7,2 8,4 10,2 12 13,8 15 18 21 24 27 30 36 42 45

kW HP  (l/min) 0 90 120 140 170 200 230 250 300 350 400 450 500 600 700 750

KV 50/2 T 7,5 10

H
(m)

59 53,4 52,5 52 50,8 49,2 47,6 45,6 43,6 38,2 31 26,4
KV 50/3 T 9,2 12,5 88,5 80,1 79 78 76,2 73,8 71,4 68,4 65,4 57,3 46,5 39,6
KV 50/4 T 11 15 118 106,8 105 104 101,6 98,4 95,2 91,2 87,2 76,4 62 52,8
KV 50/5 T 15 20 147,5 133,5 131 130 127 123 119 114 109 95,5 77,5 66
KV 50/6 T 18,5 25 177 160,2 15,8 156 152,4 147,6 142,8 136,8 130,8 114,6 93 79,2
KV 50/7 T 22 30 206,5 186,9 184 182 177,8 172,2 166,6 159,6 152,6 133,7 108,5 92,4
KV 50/8 T 22 30 236 213,6 212 208 203,2 196,8 190,4 182,4 174,4 152,8 124 105,6
KV 50/9 T 30 40 265,5 240,3 238 234 228,6 221,4 214,2 205,2 196,2 171,9 139,5 118,8
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Vertical multistage centrifugal pump suitable for use in small and medium water supply instal-
lations. Suitable for pressurization units, surge tank supply, rain irrigation and crop-dusting 
systems, fire-fighting and washing systems, conveyance of condensate and cooling water. 
Innovative and robust design.
Technopolymer discharge/suction bodies and in-line suction and discharge ports with threaded 
metal insert.
Impellers, diffuser bodies and diffusers in technopolymer, fully rust-proof.
Stainless steel AISI 303 pump jacket, adjustment rings and seal disk.
Carbon/ceramic mechanical seal, fitted on the AISI 303 stainless-steel drive shaft extension. 
Asynchronous, closed motor cooled by external ventilation.
Rotor mounted on oversized greased sealed-for-life ball bearings to ensure silent running 
and long life.
Built-in thermal and current overload protection and a capacitor permanently on in the single-
phase version.
Protection for the three-phase version is the responsibility of the user.
Built in CEI 2-3/CEI 61/69 (EN 60335-2-41) standards.

Level of protection: IP 55
Insulation class: F
Standard voltage: Single-phase 220-240 V / 50 Hz
  Three-phase 230-400 V / 50 Hz
Operating range: from 50 to 200 litre/min. with head up to 113 m.
Pumped liquid: clean, free from solids or abrasive substances, not viscous, not aggressive, 
not crystallised and chemically neutral and close to the characteristics of water.
Liquid temperature range: from 0°C to +35°C for domestic use 
 (EN 60335-2-41 safety standards).
 from 0°C to +40°C for other uses.
Maximum  ambient temperature: +40°C
Maximum working pressure: 12 bar (1200 kPa).
Installation: fixed, in vertical or horizontal position.
Providing that the motor is positioned above the pump.
Special versions on request: Other voltages and/or frequencies.

KVC - KVCX
VERTICAL MULTISTAGE PUMPS

ВЕРТИКАЛЬНЫЕ МНОГОСТУПЕНЧАТЫЕ НАСОСЫ

Центробежный многоступенчатый насос подходит для гидравлических установок для небольших и 
средних систем. Они находят применение в станциях повышения давления, установках питания авто-
клавов, системах дождевого орошения и ирригации, противопожарных установках, моечных установ-
ках, перекачивания конденсата и воды охлаждения. Современный и прочный дизайн. 
Корпус всасывания и подачи из технополимера, с устьями подачи и напорными устьями IN-LINE с 
резьбовыми металлическими вставками.
Рабочие колеса, корпусы диффузоров и диффузор из технополимера, полностью нержавеющие.
Кожух насоса, кольца и диск прокладки из нержавеющей стали AISI 304. Механическая уплотнитель-
ная прокладка из графита-керамики, монтируется на удлинение вала двигателя из нержавеющей 
стали AISI 304. Асинхронного, закрытого типа, охлаждается внешней вентиляцией. Ротор монтиру-
ется на шарикоподшипники большего размера, с пожизненной смазкой, гарантирующие бесшумную 
работу и долгий срок службы.
Температурная амперометрическая защита встроена внутрь, у однофазной модели установлен посто-
янный конденсатор. Защита для трехфазной модели выполняется пользователем.
Конструкция соответствует стандарту CEI 2-3 / CEI 61-69 (EN 60335-2-41).

Степень защиты: IP 55
Класс изоляции: F
Серийное напряжение: однофазный 220/-240 В / 50-60 Гц
  трехфазный 230-400 В / 50 Гц
Рабочий диапазон: от 50 до 200 л/мин., с напором до 113 метров.
Перекачиваемая жидкость: чистая, не содержащая твердых или абразивных частиц, не вязкая, не 
агрессивная, не кристаллизованная, химически нейтральная, близкая по характеристикам к воде.
Диапазон температуры жидкости: от 0°C до + 35°C для бытового использования 
   (стандарт безопасности EN 60335-2-41).
   от 0°C до +40°C для прочего использования 
Максимальная температура окружающей среды: +40°C
Максимальное рабочее давление: 12 бар (1200 кПа).
Монтаж: фиксированный, в горизонтальном или вертикальном положении, при условии, что двига-
тель находится всегда над насосом.
Специальное исполнение по заказу: высокая частота и/или напряжение.
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MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€
CODE / КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3 

WEIGHT Kg / ВЕС кг    

mono-phase
однофазный

three-phase
или трехфазный

KVCX 15/30 M 364,00 102980320 0,061 14,0 -

KVCX 15/30 T 360,00 102980330 0,061 14,0 -

KVCX 25/30 M 371,00 102980340 0,061 14,4 -

KVCX 25/30 T 367,00 102980350 0,061 14,4 -

KVCX 35/30 M 382,00 102980000 0,067 14,0 -

KVCX 35/30 T 378,00 102980010 0,067 14,0 -

KVCX 45/30 M 395,00 102980020 0,067 14,4 -

KVCX 45/30 T 390,00 102980030 0,067 14,4 -

KVCX 50/30 M 442,00 102980040 0,077 16,2 -

KVCX 50/30 T 438,00 102980050 0,077 16,2 -

KVCX 60/30 M 459,00 102980060 0,077 17,2 -

KVCX 60/30 T 455,00 102980070 0,077 17,2 -

KVCX 70/30 M 480,00 102980080 0,080 18,4 -

KVCX 70/30 T 476,00 102980090 0,080 18,4 -

KVCX 20/50 M 372,00 102980360 0,061 13,5 13,5

KVCX 20/50 T 368,00 102980370 0,061 13,5 13,5

KVCX 30/50 M 384,00 102980100 0,061 13,7 13,7

KVCX 30/50 T 380,00 102980110 0,061 13,7 13,7

KVCX 40/50 M 406,00 102980120 0,067 15,8 15,8

KVCX 40/50 T 402,00 102980130 0,067 15,8 15,8

KVCX 55/50 M 426,00 102980140 0,067 17,0 17,0

KVCX 55/50 T 422,00 102980150 0,067 17,0 17,0

KVCX 65/50 M 519,00 102980160 0,077 20,2 19,8

KVCX 65/50 T 515,00 102980170 0,077 20,2 19,8

KVCX 75/50 M 536,00 102980180 0,077 21,2 20,6

KVCX 75/50 T 532,00 102980190 0,077 21,2 20,6

KVCX 15/80 M 376,00 102980380 0,061 13,5 13,5

KVCX 15/80 T 372,00 102980390 0,061 13,5 13,5

KVCX 20/80 M 387,00 102980200 0,061 13,7 13,7

KVCX 20/80 T 383,00 102980210 0,061 13,7 13,7

KVCX 30/80 M 410,00 102980220 0,067 15,7 15,5

KVCX 30/80 T 406,00 102980230 0,067 15,7 15,5

KVCX 40/80 M 431,00 102980240 0,067 17,0 17,0

KVCX 40/80 T 426,00 102980250 0,067 17,0 17,0

KVCX 45/80 M 526,00 102980260 0,077 20,1 20,2

KVCX 45/80 T 522,00 102980270 0,077 20,1 20,2

KVCX 55/80 M 543,00 102980280 0,077 21,0 20,0

KVCX 55/80 T 539,00 102980290 0,077 21,0 20,0

KVCX 65/80 T 564,00 102980310 0,080 - 21,6

KVCX 25/120 M 426,00 102980400 0,061 17 17,1

KVCX 25/120 T 422,00 102980410 0,061 17 17,1

KVCX 35/120 M 477,00 102980420 0,061 20,1 20,2

KVCX 35/120 T 473,00 102980430 0,061 20,1 20,2

KVCX 45/120 M 591,00 102980440 0,067 21,9 22,0

KVCX 45/120 T 587,00 102980450 0,067 21,9 22,0

KVCX 60/120 T 605,00 102980470 0,065 - 24,0

KVCX 70/120 T 639,00 102980480 0,076 - 26

KVCX 85/120 T 673,00 102980490 0,076 - 26,5

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€
CODE / КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3 

WEIGHT Kg / ВЕС кг    

mono-phase
однофазный

three-phase
или трехфазный

KVC 15/30 M 364,00 102990320 0,058 14,0 -

KVC 15/30 T 360,00 102990330 0,058 14,0 -

KVC 25/30 M 371,00 102990340 0,061 14,4 -

KVC 25/30 T 367,00 102990350 0,061 14,4 -

KVC 35/30 M 382,00 102990000 0,064 14,0 -

KVC 35/30 T 378,00 102990010 0,064 14,0 -

KVC 45/30 M 395,00 102990020 0,067 14,4 -

KVC 45/30 T 390,00 102990030 0,067 14,4 -

KVC 50/30 M 442,00 102990040 0,074 16,2 -

KVC 50/30 T 438,00 102990050 0,074 16,2 -

KVC 60/30 M 459,00 102990060 0,077 17,2 -

KVC 60/30 T 455,00 102990070 0,077 17,2 -

KVC 70/30 M 480,00 102990080 0,080 18,4 -

KVC 70/30 T 476,00 102990090 0,080 18,4 -

KVC 20/50 M 372,00 102990360 0,058 13,5 13,5

KVC 20/50 T 368,00 102990370 0,058 13,5 13,5

KVC 30/50 M 384,00 102990100 0,061 13,7 13,7

KVC 30/50 T 380,00 102990110 0,061 13,7 13,7

KVC 40/50 M 406,00 102990120 0,064 15,8 15,8

KVC 40/50 T 402,00 102990130 0,064 15,8 15,8

KVC 55/50 M 426,00 102990140 0,067 17,0 17,0

KVC 55/50 T 422,00 102990150 0,067 17,0 17,0

KVC 65/50 M 519,00 102990160 0,074 20,2 19,8

KVC 65/50 T 515,00 102990170 0,074 20,2 19,8

KVC 75/50 M 536,00 102990180 0,077 21,2 20,6

KVC 75/50 T 532,00 102990190 0,077 21,2 20,6

KVC 15/80 M 376,00 102990380 0,058 13,5 13,5

KVC 15/80 T 372,00 102990390 0,058 13,5 13,5

KVC 20/80 M 387,00 102990200 0,061 13,7 13,7

KVC 20/80 T 383,00 102990210 0,061 13,7 13,7

KVC 30/80 M 410,00 102990220 0,064 15,7 15,5

KVC 30/80 T 406,00 102990230 0,064 15,7 15,5

KVC 40/80 M 431,00 102990240 0,067 17,0 17,0

KVC 40/80 T 426,00 102990250 0,067 17,0 17,0

KVC 45/80 M 526,00 102990260 0,074 20,1 20,2

KVC 45/80 T 522,00 102990270 0,074 20,1 20,2

KVC 55/80 M 543,00 102990280 0,077 21,0 20,0

KVC 55/80 T 539,00 102990290 0,077 21,0 20,0

KVC 65/80 T 564,00 102990310 0,080 - 21,6

KVC 25/120 M 426,00 102990400 0,058 17 17,1

KVC 25/120 T 422,00 102990410 0,058 17 17,1

KVC 35/120 M 477,00 102990420 0,061 20,1 20,2

KVC 35/120 T 473,00 102990430 0,061 20,1 20,2

KVC 45/120 M 591,00 102990440 0,064 21,9 22,0

KVC 45/120 T 587,00 102990450 0,064 21,9 22,0

KVC 60/120 T 605,00 102990470 0,067 - 24,0

KVC 70/120 T 639,00 102990480 0,074 - 26

KVC 85/120 T 673,00 102990490 0,077 - 26,5

The unions must be ORDERED 
SEPARATELY.
One for Delivery port
and one for Suction port.

Патрубки должны 
ЗАКАЗЫВАТЬСЯ ПО 
ОТДЕЛЬНОСТИ, один для 
всасывания и один для напора. 

ACCESSORIES / ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€
CODE / КОД

PACKAGING
VOLUME m3

ОБЪЕМ 
УПАКОВКИ м3          

GROSS WEIGHT 
Kg
ВЕС 

БРУТТО кг

UNIONS/ПАТРУБКИ 16,00 547820550 0,5 0,0007
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MODEL 
МОДЕЛЬ

ELETRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
N° IMPELLER
КОЛ-ВО 
РАБОЧИХ 
КОЛЕС      

VOLTAGE 50 Hz
НАПРЯЖЕНИЕ 

50 Гц     

P1 MAX W
P1 МАКС W     

P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ     In
A

I st.
A

1/min cos �
CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР   

kW HP µF Vc

KVC-KVCX 15/30 M
2

1x220-240 V ~ 0,36 0,25 0,33 1,6 13,7 2800 0,98 14 450

KVC-KVCX 15/30 T 3x230-400 V ~ 0,45 0,25 0,33 1,4-0,8 15,9-9,2 2800 0,78 - -

KVC-KVCX 25/30 M
3

1x220-240 V ~ 0,52 0,37 0,5 2,4 13,7 2800 0,94 14 450

KVC-KVCX 25/30 T 3x230-400 V ~ 0,54 0,37 0,5 1,7-1,0 15,9-9,2 2800 0,78 - -

KVC-KVCX 35/30 M
4

1x220-240 V ~ 0,7 0,45 0,6 3,2 13,7 2800 0,95 14 450

KVC-KVCX 35/30 T 3x230-400 V ~ 0,64 0,45 0,6 2,1-1,2 15,9-9,2 2800 0,77 - -

KVC-KVCX 45/30 M
5

1x220-240 V ~ 0,9 0,55 0,75 4 13,7 2800 0,98 14 450

KVC-KVCX 45/30 T 3x230-400 V ~ 0,75 0,55 0,75 2,4-1,4 15,9-9,2 2800 0,77 - -

KVC-KVCX 50/30 M
6

1x220-240 V ~ 1,1 0,75 1 4,9 19,5 2800 0,98 16 450

KVC-KVCX 50/30 T 3x230-400 V ~ 0,97 0,75 1 3,1-1,8 16,4-9,5 2800 0,78 - -

KVC-KVCX 60/30 M
7

1x220-240 V ~ 1,2 0,8 1,1 5,6 28 2800 0,93 20 450

KVC-KVCX 60/30 T 3x230-400 V ~ 1,2 0,8 1,1 3,8-2,2 21,4-12,4 2800 0,79 - -

KVC-KVCX 70/30 M
8

1x220-240 V ~ 1,4 1 1,36 6,5 30 2800 0,94 25 450

KVC-KVCX 70/30 T 3x230-400 V ~ 1,4 1 1,36 4,4-2,6 22,1-12,8 2800 0,78 - -

KVC-KVCX 20/50 M
2

1x220-240 V ~ 0,55 0,37 0,5 2,5 13,7 2800 0,96 14 450

KVC-KVCX 20/50 T 3x230-400 V ~ 0,54 0,37 0,5 1,7-1,0 15,9-9,2 2800 0,78 - -

KVC-KVCX 30/50 M
3

1x220-240 V ~ 0,9 0,55 0,75 4 13,7 2800 0,98 14 450

KVC-KVCX 30/50 T 3x230-400 V ~ 0,75 0,55 0,75 2,4-1,4 15,9-9,2 2800 0,77 - -

KVC-KVCX 40/50 M
4

1x220-240 V ~ 1,2 0,8 1,1 5,6 28 2800 0,93 20 450

KVC-KVCX 40/50 T 3x230-400 V ~ 1,2 0,8 1,1 3,8-2,2 21,4-12,4 2800 0,79 - -

KVC-KVCX 55/50 M
5

1x220-240 V ~ 1,4 1 1,36 6,4 30 2800 0,95 25 450

KVC-KVCX 55/50 T 3x230-400 V ~ 1,4 1 1,36 4,4-2,6 22,1-12,8 2800 0,78 - -

KVC-KVCX 65/50 M
6

1x220-240 V ~ 1,7 1,1 1,5 7,4 29,2 2800 0,96 31,5 450

KVC-KVCX 65/50 T 3x230-400 V ~ 1,7 1,1 1,5 5,4-3,1 31,1-18,0 2800 0,76 - -

KVC-KVCX 75/50 M
7

1x220-240 V ~ 2 1,5 2 9 38 2800 0,97 31,5 450

KVC-KVCX 75/50 T 3x230-400 V ~ 1,9 1,5 2 6,2-3,6 37,5-21,7 2800 0,78 - -

KVC-KVCX 15/80 M
2

1x220-240 V ~ 0,55 0,37 0,5 2,5 13,7 2800 0,96 14 450

KVC-KVCX 15/80 T 3x230-400 V ~ 0,54 0,37 0,5 1,7-1,0 15,9-9,2 2800 0,78 - -

KVC-KVCX 20/80 M
3

1x220-240 V ~ 0,9 0,55 0,75 4,1 13,7 2800 0,95 14 450

KVC-KVCX 20/80 T 3x230-400 V ~ 0,75 0,55 0,75 2,4-1,4 15,9-9,2 2800 0,77 - -

KVC-KVCX 30/80 M
4

1x220-240 V ~ 1,2 0,8 1,1 5,6 28 2800 0,93 20 450

KVC-KVCX 30/80 T 3x230-400 V ~ 1,2 0,8 1,1 3,8-2,2 21,4-12,4 2800 0,79 - -

KVC-KVCX 40/80 M
5

1x220-240 V ~ 1,4 1 1,36 6,5 30 2800 0,96 25 450

KVC-KVCX 40/80 T 3x230-400 V ~ 1,4 1 1,36 4,4-2,6 22,1-12,8 2800 0,78 - -

KVC-KVCX 45/80 M
6

1x220-240 V ~ 1,7 1,1 1,5 7,4 29,2 2800 0,96 31,5 450

KVC-KVCX 45/80 T 3x230-400 V ~ 1,7 1,1 1,5 5,4-3,1 31,1-18,0 2800 0,76 - -

KVC-KVCX 55/80 M
7

1x220-240 V ~ 2 1,5 2 9 38 2800 0,97 31,5 450

KVC-KVCX 55/80 T 3x230-400 V ~ 1,9 1,5 2 6,2-3,6 37,5-21,7 2800 0,78 - -

KVC-KVCX 65/80 T 8 3x230-400 V ~ 2,2 2,2 3 6,9-4 48,4-28,0 2800 0,79 - -

KVC-KVCX 25/120 M
2

1x220-240 V ~ 1,5 1 1,36 6,5 30 2800 0,96 25 450

KVC-KVCX 25/120 T 3x230-400 V ~ 1,5 1 1,36 5-2,9 22,1-12,8 2800 0,79 - -

KVC-KVCX 35/120 M
3

1x220-240 V ~ 1,9 1,1 1,5 7,4 30 2800 0,96 31,5 450

KVC-KVCX 35/120 T 3x230-400 V ~ 1,9 1,1 1,5 6-3,5 31,1-18 2800 0,79 - -

KVC-KVCX 45/120 M
4

1x220-240 V ~ 2,6 1,85 2,5 12 54 2800 0,96 40 450

KVC-KVCX 45/120 T 3x230-400 V ~ 2,5 1,85 2,5 7,9-4,6 48,4-28 2800 0,79 - -

KVC-KVCX 60/120 T 5 3x230-400 V ~ 3,1 2,2 3 9,3-5,4 53-31 2800 0,79 - -

KVC-KVCX 70/120 T 6 3x230-400 V ~ 3,8 3 4 11,8-6,8 78-45 2800 0,79 - -

KVC-KVCX 85/120 T 7 3x230-400 V ~ 4,3 3 4 13,5-7,8 90-53 2800 0,79 - -

TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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DIMENSIONS AND WEIGHTS / РАЗМЕРЫ И ВЕС

* Valid H only for the versions three-phasee / * Н действительно только для трехфазных моделей

KVC KVCX KVC KVCX

1 2

MODEL
МОДЕЛЬ

EXTERNAL DESIGN

ВНЕШНИЙ ДИЗАЙН           
A B F H H1 H2 Ø I DNA DNM

PACKAGING DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

L/A L/B H

KVC 15/30 1 221 235 170 450 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 540
KVC 25/30 1 221 235 170 478 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 568
KVC 35/30 1 221 235 170 505 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 595
KVC 45/30 1 221 235 170 533 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 623
KVC 50/30 1 221 235 170 598 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 688
KVC 60/30 1 221 235 170 625 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 715
KVC 70/30 1 221 235 170 653 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 743
KVCX 15/30 1 221 235 170 478 60 184 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 568
KVCX 25/30 1 221 235 170 478 60 184 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 568
KVCX 35/30 1 221 235 170 533 60 239 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 623
KVCX 45/30 1 221 235 170 533 60 239 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 623
KVCX 50/30 1 221 235 170 625 60 332 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 715
KVCX 60/30 1 221 235 170 625 60 332 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 715
KVCX 70/30 1 221 235 170 653 60 359 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 743
KVC 20/50 1 221 235 170 450 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 540
KVC 30/50 1 221 235 170 478 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 568
KVC 40/50 1 221 235 170 505 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 595
KVC 55/50 1 221 235 170 533 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 623
KVC 65/50 1 221 235 170 600 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 690
KVC 75/50 1 221 235 170 627 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 717
KVCX 20/50 1 221 235 170 478 60 184 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 568
KVCX 30/50 1 221 235 170 478 60 184 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 568
KVCX 40/50 1 221 235 170 533 60 239 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 623
KVCX 55/50 1 221 235 170 533 60 239 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 623
KVCX 65/50 2 221 235 170 627 60 332 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 717
KVCX 75/50 2 221 235 170 627 60 332 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 717
KVC 15/80 1 221 235 170 450 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 540
KVC 20/80 1 221 235 170 478 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 568
KVC 30/80 1 221 235 170 505 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 595
KVC 40/80 1 221 235 170 533 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 623
KVC 45/80 2 221 235 170 600 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 690
KVC 55/80 2 221 235 170 627 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 717
KVC 65/80 1 221 235 170 655 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 745
KVCX 15/80 1 221 235 170 478 60 184 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 568
KVCX 20/80 1 221 235 170 478 60 184 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 568
KVCX 30/80 1 221 235 170 533 60 239 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 623
KVCX 40/80 2 221 235 170 533 60 239 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 623
KVCX 45/80 2 221 235 170 627 60 332 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 717
KVCX 55/80 2 221 235 170 627 60 332 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 717
KVCX 65/80 1 221 235 170 655 60 359 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 745
KVC 25/120 * 1 221 235 170 450 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 540
KVC 35/120 * 1 221 235 170 480 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 570
KVC 45/120 * 1 221 235 170 507 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 597
KVC 60/120 2 221 235 170 610 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 700
KVC 70/120 2 221 235 170 675 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 765
KVC 85/120 2 221 235 170 702 60 - 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 792
KVCX 25/120 * 1 221 235 170 478 60 184 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 568
KVCX 35/120 * 2 221 235 170 480 60 184 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 570
KVCX 45/120 * 2 221 235 170 535 60 239 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 625
KVCX 60/120 2 221 235 170 610 60 239 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 610
KVCX 70/120 2 221 235 170 702 60 332 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 702
KVCX 85/120 2 221 235 170 702 60 332 9 G 1" 1/4 G 1" 1/4 300 360 702
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Cast iron discharge and suction bodies treated against corrosion. Technopolymer impellers, 
diffuser bodies and diffusers. AISI 304 stainless steel pump liner and wear rings. AISI 416 
stainless steel pump shaft and AISI 316 stainless steel sliding bush. Bronze sliding bush 
guide, self-lubricated by the pumped liquid itself.
Carbon/ceramic mechanical seal. Connected to the motor with a rigid coupling.
Supplied standard with threaded counterflanges. Induction motor, closed and cooled with 
external ventilation. Rotor mounted on oversized greased sealed-for-life ball bearings to 
ensure silent running and long life. Built-in thermal and current overload protection in the 
single-phase version. Three-phase motors should be protected with a suitable overload 
protection complying with the regulations
in force.

Operating range: from 1,8 to 13,5 m3/h with head up to 139 metres.
Liquid temperature range::  from 0°C to +35°C for domestic use
 from -15°C to +110°C for other uses
Liquid quality requirements:: clean, free from solids or abrasive substances, non 
viscous, non aggressive, non crystallized, chemically neutral, close to the
characteristics of water..
Maximum ambient temperature: + 40°C
Maximum operating pressure: 18 bar (1800 kPA)
Motor protection: IP 55 
Insulation class: F
Installation: fixed, in a vertical position.

Напорный корпус и всасывающий корпус из чугуна с защитой от коррозии. Рабочие колеса, корпусы 
диффузоров и диффузор сделаны из технополимера. Кожух насоса и уплотняющие кольца из 
нержавеющей стали AISI 304. Рабочие колеса, корпусы диффузоров и диффузор сделаны из 
технополимера. Вал насоса  из нержавеющей стали AISI 416, втулка скольжения из нержавеющей 
стали  AISI 316. Направляющая втулки скольжения из бронзы, самосмазывающаяся при помощи 
перекачиваемой жидкости. Механическое уплотнение из карбида/керамики. Соединение вал 
двигателя - вал насоса при помощи жесткого соединения. Индукционный двигатель закрытого типа 
с внешней вентиляцией. Ротор монтируется на увеличенные шарикоподшипники с пожизненной 
смазкой, для долгого срока службы и бесшумной работы. Температурная амперометрическая 
защита встроена внутрь, у однофазной модели установлен постоянный конденсатор. Для 
защиты трехфазного двигателя рекомендуется использовать дистанционную защиту двигателя, в 
соответствии с действующими законами и нормами. 

Рабочий диапазон: от 1,8 до 13,5 м3/ч, с напором до 139 метров.
Диапазон температуры жидкости:  от 0°C до + 35°C для бытового использования
 от -15°C до + 110°C для прочего использования
Перекачиваемая жидкость: чистая, не содержащая абразивных и твердых частиц, не 
агрессивная, не кристаллизованная и химически нейтральная.
Максимальная температура окружающей среды: + 40°C
Максимальное рабочее давление: 18 бар (1800 кПа)
Степень защиты: IP 55 
Класс изоляции: F
Монтаж: фиксированный в вертикальном положении.

KV 3 - KV 6 - KV 10
MULTISTAGE CENTRIFUGAL PUMPS ON A VERTICAL AXIS

ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ МНОГОСТУПЕНЧАТЫЕ НАСОСЫ 
С ВЕРТИКАЛЬНОЙ ОСЬЮ

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€
CODE / КОД

WEIGHT KG
ВЕС КГ

KV 3/10 M 1.106,00 102491140 27,2

KV 3/10 T 1.081,00 102491150 26,3

KV 3/12 M 1.256,00 102491170 30,6

KV 3/12 T 1.213,00 102491180 28

KV 3/15 M 1.435,00 102491190 32,5

KV 3/15 T 1.382,00 102491200 31,9

KV 3/18 T 1.596,00 102491220 35,8

KV 6/7 M 924,00 102491300 26,1

KV 6/7 T 898,00 102491310 25,2

KV 6/9 M 1.057,00 102491340 29

KV 6/9 T 1.016,00 102491350 26,8

KV 6/11 M 1.146,00 102491380 29,9

KV 6/11 T 1.090,00 102491390 27,7

KV 6/15 T 1.404,00 102491470 34,5

KV 10/4 M 825,00 102491640 24,4

KV 10/4 T 799,00 102491650 23,1

KV 10/5 M 916,00 102491660 26,6

KV 10/5 T 875,00 102491670 24,6

KV 10/6 M 990,00 102491680 29,5

KV 10/6 T 934,00 102491690 27,9

KV 10/8 T 1.064,00 102491730 30,1
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MODEL / МОДЕЛЬ

ELETRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ    

VOLTAGE 50 Hz
НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   

P1 MAX W
P1 МАКС W     

P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ     In
A

CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР ,

kW HP µF Vc

KV 3/10 M 1x220-240 V ~ 1,77 1,1 1,5 7,8 31,5 450

KV 3/10 T 3x230-400 V ~ 1,78 1,1 1,5 5,6-3,2 - -

KV 3/12 M 1x220-240 V ~ 2,34 1,5 2 9,6 40 450

KV 3/12 T 3x230-400 V ~ 2,06 1,5 2 6,4-3,7 - -

KV 3/15 M 1x220-240 V ~ 2,5 1,85 2,5 11,3 40 450

KV 3/15 T 3x230-400 V ~ 2,6 1,85 2,5 7,5-4,3 - -

KV 3/18 T 3x230-400 V ~ 3,3 2,2 3 10-5,8 - -

KV 6/7 M 1x220-240 V ~ 1,68 1,1 1,5 7,5 31,5 450

KV 6/7 T 3x230-400 V ~ 1,6 1,1 1,5 5-2,9 - -

KV 6/9 M 1x220-240 V ~ 2,1 1,5 2 9,4 40 450

KV 6/9 T 3x230-400 V ~ 2 1,5 2 6,2-3,6 - -

KV 6/11 M 1x220-240 V ~ 2,5 1,85 2,5 11,1 40 450

KV 6/11 T 3x230-400 V ~ 2,6 1,85 2,5 7,3-4,2 - -

KV 6/15 T 3x230-400 V ~ 3,3 2,2 3 11-6,3 - -

KV 10/4 M 1x220-240 V ~ 1,9 1,1 1,5 8,3 31,5 450

KV 10/4 T 3x230-400 V ~ 1,9 1,1 1,5 6,1-3,5 - -

KV 10/5 M 1x220-240 V ~ 2,4 1,5 2 10,4 40 450

KV 10/5 T 3x230-400 V ~ 2,3 1,5 2 6,8-3,9 - -

KV 10/6 M 1x220-240 V ~ 2,6 1,85 2,5 12,5 40 450

KV 10/6 T 3x230-400 V ~ 2,8 1,85 2,5 8,7-5 - -

KV 10/8 T 3x230-400 V ~ 3,7 2,2 3 11,8-6,8 - -

TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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DIMENSIONS AND WEIGHTS / РАЗМЕРЫ И ВЕС

POSITION OF THE SUCTION AND DELIVERY CONNECTORS:  / ОРИЕНТАЦИЯ ПАТРУБКОВ НА ВСАСЫВАНИИ И ПОДАЧЕ:

MODEL / МОДЕЛЬ B C D G IØ H H1 H2 DNA DNM

Standard Version: / Серийное исполнение:                                            Special Version: / Специальное исполнение:

KV 3/10 M 155 111 100 127 11 779 60 472 1 1/4 1 1/4

KV 3/10 T 155 111 100 127 11 779 60 472 1 1/4 1 1/4

KV 3/12 M 155 116 100 127 11 917 60 536 1 1/4 1 1/4

KV 3/12 T 155 111 100 127 11 843 60 536 1 1/4 1 1/4

KV 3/15 M 155 116 100 127 11 1013 60 632 1 1/4 1 1/4

KV 3/15 T 155 116 100 127 11 1013 60 632 1 1/4 1 1/4

KV 3/18 T 155 116 100 127 11 1109 60 728 1 1/4 1 1/4

KV 6/7 M 155 111 100 127 11 683 60 376 1 1/4 1 1/4

KV 6/7 T 155 111 100 127 11 683 60 376 1 1/4 1 1/4

KV 6/9 M 155 116 100 127 11 821 60 440 1 1/4 1 1/4

KV 6/9 T 155 111 100 127 11 747 60 440 1 1/4 1 1/4

KV 6/11 M 155 116 100 127 11 885 60 504 1 1/4 1 1/4

KV 6/11 T 155 116 100 127 11 885 60 504 1 1/4 1 1/4

KV 6/15 T 155 116 100 127 11 1013 60 632 1 1/4 1 1/4

KV 10/4 M 155 111 100 127 11 587 60 280 1 1/4 1 1/4

KV 10/4 T 155 111 100 127 11 587 60 280 1 1/4 1 1/4

KV 10/5 M 155 116 100 127 11 693 60 312 1 1/4 1 1/4

KV 10/5 T 155 111 100 127 11 619 60 312 1 1/4 1 1/4

KV 10/6 M 155 116 100 127 11 725 60 344 1 1/4 1 1/4

KV 10/6 T 155 111 100 127 11 725 60 344 1 1/4 1 1/4

KV 10/8 T 155 116 100 127 11 789 60 408 1 1/4 1 1/4
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NKV10 - NKV15 - NKV20
MULTI-STAGE CENTRIFUGAL PUMPS WITH VERTICAL AXIS

ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ МНОГОСТУПЕНЧАТЫЕ ВЕРТИКАЛЬНЫЕ 
НАСОСЫ

Vertical multistage centrifugal pump suitable in medium and large water supplies. It is 
ideal for pressure sets, boiler feed and hot water circulation, conveying condensate and 
cooling water, fire fighting and washing systems, supplying drinking water and feeding 
pressurised tanks, sprinkler and spraying irrigation systems.
All the parts in contact with liquid are stainless. AISI 304 stainless steel internal pump body 
and AISI 304 stainless steel ULTEM, impellers, pump shaft and base liner. Cast iron exter-
nal pump body treated with cataphoresis, cast iron support.“Cartridge” silicon/silicon 
mechanical seal exempt from maintenance. Connected to the motor with a rigid coupling.  

Motor protection: IP 55.
Insulation class: F.
Standard voltage:   three-phases 230-400 V / 50 Hz up to 4 kW included three-phases 

400 V Δ / 50 Hz on the top of 4 kW.
Operating range: from 4 to 29 m3/h with head up to 249 meters.
Pumped liquid: without solid or abrasive substances, not viscous, not aggressive, not 
crystallised and chemically neutral, close to water characteristics.
Liquid temperature range: from -20°C to +90°C
Maximum ambient temperature: +40°C
Maximum working pressure: 25 bar (2500 kPa)
Installation: fixed, vertical mounting.
Special version on demand:  different voltage supply and/or feeding frequence

60 hz version
EFF 1 motor, and anti-deflagrating version

Центробежный вертикальный многоступенчатый насос подходит для гидравлических 
установок для средних и больших систем. Эти насосы находят применение в станциях 
повышения давления, установках питания бойлеров и циркуляции горячей воды, перека-
чивания конденсата и воды охлаждения, противопожарных установках, моечных установ-
ках, снабжения питьевой водой и подпитки автоклавов, системах дождевого орошения и 
ирригации. Все части в контакте с жидкостью из нержавеющей стали. Внутренняя часть 
корпуса насоса из нержавеющей стали AISI 304 и ULTEM, рабочие колеса, вал насоса, 
кожух основания из нержавеющей стали AISI 304. Наружный корпус насоса из чугуна, с 
обработкой методом катафореза, втулка из чугуна. Механическая прокладка типа “кар-
триджа”, не нуждающаяся в техобслуживании, кремний/кремний. Соединение двигатель 
- насос при помощи жесткого соединения.
Степень защиты: IP 55
Класс изоляции: F

Серийное напряжение:  Трехфазное    230-400 В / 50 Гц до 4 кВт включительно
 Трехфазное    400 В ∆ / 50 Гц свыше 4 кВт 
Рабочий диапазон: от 4 до 29 м3/ч, с напором до 249 метров.
Перекачиваемая жидкость: чистая, не содержащая твердых или абразивных частиц, не 
вязкая, не агрессивная, не кристаллизованная, химически нейтральная, близкая по харак-
теристикам к воде.
Диапазон температуры жидкости: от -20°C до +90°C
Максимальная температура окружающей среды: +40°C
Максимальное рабочее давление: 25 бар (2500 кПа)
Монтаж: фиксированный, в вертикальном положении.
Специальное исполнение по заказу:  высокая частота и/или напряжение питания.
 - модель 60 Гц
 - двигатели EFF1, взрывобезопасные
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MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€
CODE / КОД

VOL. m3

ОБЪЕМ УПАКОВКИ м3     
WEIGHT Kg

ВЕС БРУТТО кг

NKV 10/2 1.069,00 60113483 0,128 43,41

NKV 10/3 1.245,00 60113484 0,128 44,94

NKV 10/4 1.438,00 60113485 0,128 49,81

NKV 10/5 1.670,00 60113486 0,128 54,62

NKV 10/6 1.735,00 60113487 0,128 55,46

NKV 10/7 1.849,00 60113488 0,142 65,54

NKV 10/8 1.948,00 60113489 0,142 66,36

NKV 10/9 2.016,00 60113490 0,142 67,25

NKV 10/10 2.321,00 60113491 0,230 77,05

NKV 10/12 2.487,00 60113492 0,230 78,70

NKV 10/14 2.922,00 60113493 0,360 107,32

NKV 10/16 3.141,00 60113494 0,360 109,00

NKV 10/18 3.627,00 60113495 0,479 116,66

NKV 10/20 3.914,00 60113496 0,479 118,34

NKV 10/22 4.122,00 60113497 0,479 120,02

NKV 15/2 1.302,00 60113498 0,128 54,68

NKV 15/3 1.521,00 60113499 0,128 64,67

NKV 15/4 1.778,00 60113500 0,128 74,93

NKV 15/5 2.009,00 60113501 0,142 76,19

NKV 15/6 2.359,00 60113502 0,230 104,39

NKV 15/7 2.515,00 60113503 0,230 105,62

NKV 15/8 2.762,00 60113504 0,230 112,83

NKV 15/9 2.936,00 60113505 0,230 114,07

NKV 15/10 3.278,00 60113506 0,360 170,30

NKV 15/12 3.476,00 60113507 0,360 172,77

NKV 15/14 3.715,00 60113508 0,479 175,31

NKV 15/16 4.390,00 60113509 0,479 185,78

NKV 15/17 4.777,00 60113510 0,537 187,02

NKV 20/2 1.486,00 60113511 0,128 45

NKV 20/3 2.095,00 60113512 0,128 60

NKV 20/4 2.473,00 60113513 0,142 74

NKV 20/5 2.691,00 60113514 0,142 76

NKV 20/6 3.100,00 60113515 0,230 83

NKV 20/7 3.230,00 60113516 0,230 84

NKV 20/8 3.690,00 60113517 0,360 116

NKV 20/9 3.919,00 60113518 0,360 117

NKV 20/10 4.155,00 60113519 0,360 128

NKV 20/12 4.858,00 60113520 0,360 141

NKV 20/14 5.151,00 60113521 0,479 143

NKV 20/16 5.626,00 60113522 0,479 161

NKV 20/17 5.824,00 60113523 0,537 162

ACCESSORIES / ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€
CODE / КОД

TO BE USED
ИСПОЛЬЗУЕТСЯ 

ВМЕСТЕ С 

COUNTERFLANGE KIT DN 40 / КОМПЛЕКТ КОНТРФЛАНЦЕВ DN 40 148,00 60119214 NKV 10

COUNTERFLANGE KIT DN 50 / КОМПЛЕКТ КОНТРФЛАНЦЕВ DN 50 193,00 60119215 NKV 15-20

HYDRAULIC PART ONLY / ТОЛЬКО ГИДРАВЛИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€
CODE / КОД

NKV 10/2 863,00 60116867

NKV 10/3 1.021,00 60116868

NKV 10/4 1.143,00 60116869

NKV 10/5 1.331,00 60116870

NKV 10/6 1.396,00 60116871

NKV 10/7 1.421,00 60116872

NKV 10/8 1.519,00 60116873

NKV 10/9 1.587,00 60116874

NKV 10/10 1.718,00 60116875

NKV 10/12 1.883,00 60116876

NKV 10/14 2.153,00 60116877

NKV 10/16 2.371,00 60116878

NKV 10/18 2.700,00 60116879

NKV 10/20 2.987,00 60116880

NKV 10/22 3.195,00 60116881

NKV 15/2 963,00 60116884

NKV 15/3 1.092,00 60116885

NKV 15/4 1.175,00 60116886

NKV 15/5 1.406,00 60116887

NKV 15/6 1.589,00 60116888

NKV 15/7 1.745,00 60116896

NKV 15/8 1.836,00 60116889

NKV 15/9 2.009,00 60116890

NKV 15/10 2.165,00 60116891

NKV 15/12 2.363,00 60116892

NKV 15/14 2.602,00 60116893

NKV 15/16 2.943,00 60116894

NKV 15/17 3.330,00 60116895

NKV 20/2 1.147,00 60116898

NKV 20/3 1.491,00 60116899

NKV 20/4 1.704,00 60116900

NKV 20/5 1.921,00 60116901

NKV 20/6 2.174,00 60116902

NKV 20/7 2.304,00 60116903

NKV 20/8 2.577,00 60116904

NKV 20/9 2.806,00 60116905

NKV 20/10 3.042,00 60116906

NKV 20/12 3.411,00 60116907

NKV 20/14 3.705,00 60116910

NKV 20/16 3.994,00 60116908

NKV 20/17 4.191,00 60116909
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TECHNICAL 

DATA

ТЕХНИЧЕСКИЕ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ

NKV 10
2 POLES/ПОЛЮСА (2900 1/min)

NKV 15
2 POLES/ПОЛЮСА (2900 1/min)

NKV 20
2 POLES/ПОЛЮСА (2900 1/min)
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MODEL / МОДЕЛЬ 

ELETRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ        

VOLTAGE 50 Hz
НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц        

P2 NOMINAL
P2 НОМИНАЛ In

A
I st.
A

1/min cos
kW HP

NKV 15/2 220-240 Δ /380-415 Y 2,20 3 8,15/4,7 62/36 2820-2850 0,87-0,84
NKV 15/3 380-415 Δ 3,00 4 5,8 45 2870-2890 0,89
NKV 15/4 380-415 Δ 4,00 5,5 7,6 60 2880-2900 0,9
NKV 15/5 380-415 Δ 4,00 5,5 7,6 60 2880-2900 0,9
NKV 15/6 380-415 Δ 5,5 7,5 11 90 2900-2920 0,89
NKV 15/7 380-415 Δ 5,5 7,5 11 90 2900-2920 0,89
NKV 15/8 380-415 Δ 7,5 10 14,8 120 2890-2910 0,89
NKV 15/9 380-415 Δ 7,5 10 14,8 120 2890-2910 0,89
NKV 15/10 380-415 Δ 11,0 15 22,4 152 2930-2940 0,89
NKV 15/12 380-415 Δ 11,0 15 22,4 152 2930-2940 0,89
NKV 15/14 380-415 Δ 11,0 15 22,4 152 2930-2940 0,89
NKV 15/16 380-415 Δ 15,0 20 29,5 200 2930-2950 0,89
NKV 15/17 380-415 Δ 15,0 20 29,5 200 2930-2950 0,89

MODEL / МОДЕЛЬ 

ELETRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ        

VOLTAGE 50 Hz
НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц        

P2 NOMINAL
P2 НОМИНАЛ In

A
I st.
A

1/min cos
kW HP

NKV 10/2 220-240 Δ /380-415 Y 0,75 1,1 3,10/1,8 20/11,5 2790-2850 0,85-0,82
NKV 10/3 220-240 Δ /380-415 Y 1,10 1,5 4,35/2,50 30/18 2790-2840 0,86-0,84
NKV 10/4 220-240 Δ /380-415 Y 1,50 2 5,60/3,25 44/26 2830-2860 0,85-0,81
NKV 10/5 220-240 Δ /380-415 Y 2,2 3 8,15/4,70 62/36 2820-2850 0,87-0,81
NKV 10/6 220-240 Δ /380-415 Y 2,2 3 8,15/4,70 62/36 2820-2850 0,87-0,84
NKV 10/7 380-415 Δ 3,0 4 5,8 45 2870-2890 0,87-0,84
NKV 10/8 380-415 Δ 3,0 4 5,8 45 2870-2890 0,89
NKV 10/9 380-415 Δ 4,0 4 5,8 45 2880-2900 0,89
NKV 10/10 380-415 Δ 4,0 5,5 7,6 60 2880-2900 0,89
NKV 10/12 380-415 Δ 5,5 5,5 7,6 60 2900-2920 0,9
NKV 10/14 380-415 Δ 5,5 7,5 11 90 2900-2920 0,9
NKV 10/16 380-415 Δ 7,5 7,5 11 90 2900-2920 0,89
NKV 10/18 380-415 Δ 7,5 10 14,8 120 2890-2910 0,89
NKV 10/20 380-415 Δ 7,5 10 14,8 120 2890-2910 0,89
NKV 10/22 380-415 Δ 7,5 10 14,8 120 2890-2910 0,89

NKV 20/2 220-240 Δ /380-415 Y 2,20 3 8,15/4,70 62/36 2820-2850 0,87-0,84
NKV 20/3 380-415 Δ 4,00 5,5 7,6 60 2880-2900 0,9
NKV 20/4 380-415 Δ 5,50 7,5 11 90 2900-2920 0,89
NKV 20/5 380-415 Δ 5,50 7,5 11 90 2900-2920 0,89
NKV 20/6 380-415 Δ 7,5 10 14,8 120 2890-2910 0,89
NKV 20/7 380-415 Δ 7,5 10 14,8 120 2890-2910 0,89
NKV 20/8 380-415 Δ 11,0 15 22,4 152 2930-2940 0,89
NKV 20/9 380-415 Δ 11,0 15 22,4 152 2930-2940 0,89
NKV 20/10 380-415 Δ 11,0 15 22,4 152 2930-2940 0,89
NKV 20/12 380-415 Δ 15,0 20 29,5 200 2930-2950 0,89
NKV 20/14 380-415 Δ 15,00 20 29,5 200 2930-2950 0,89
NKV 20/16 380-415 Δ 18,5 25 35,5 266 2940-2950 0,91
NKV 20/17 380-415 Δ 18,5 25 35,5 266 2940-2950 0,91

MODEL / МОДЕЛЬ 

ELETRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ        

VOLTAGE 50 Hz
НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц        

P2 NOMINAL
P2 НОМИНАЛ In

A
I st.
A

1/min cos
kW HP
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MODEL
МОДЕЛЬ

STAGE N°
КОЛ-ВО 

СТУПЕНЕЙ           
B1 B2 G1 G2 I C D D/2 H H1 H2

DNA=DNM (DN 40) PACKAGING DIMENSIONS
РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

X Y1 Y2 Z N L/A L/B H

NKV 10/2 2 201 274 130 215 13,5 145 280 140 611,4 80 356,4 150 110 115 40 17,5 800 400 400
NKV 10/3 3 201 274 130 215 13,5 145 280 140 644,4 80 389,4 150 110 115 40 17,5 800 400 400
NKV 10/4 4 201 274 130 215 13,5 155 280 140 692,4 80 422,4 150 110 115 40 17,5 800 400 400
NKV 10/5 5 201 274 130 215 13,5 155 280 140 750,4 80 455,4 150 110 115 40 17,5 800 400 400
NKV 10/6 6 201 274 130 215 13,5 155 280 140 783,4 80 488,4 150 110 115 40 17,5 800 400 400
NKV 10/7 7 201 274 130 215 13,5 180 280 140 863,4 80 538,4 150 110 115 40 17,5 960 400 370
NKV 10/8 8 201 274 130 215 13,5 180 280 140 896,4 80 571,4 150 110 115 40 17,5 960 400 370
NKV 10/9 9 201 274 130 215 13,5 180 280 140 929,4 80 604,4 150 110 115 40 17,5 960 400 370
NKV 10/10 10 201 274 130 215 13,5 190 280 140 977,4 80 637,4 150 110 115 40 17,5 1150 500 400
NKV 10/12 12 201 274 130 215 13,5 190 280 140 1043,4 80 703,4 150 110 115 40 17,5 1150 500 400
NKV 10/14 14 201 274 130 215 13,5 210 280 140 1238,8 80 848,8 150 110 115 40 17,5 1360 500 530
NKV 10/16 16 201 274 130 215 13,5 210 280 140 1304,8 80 914,8 150 110 115 40 17,5 1360 500 530
NKV 10/18 18 201 274 130 215 13,5 210 280 140 1370,8 80 980,8 150 110 115 40 17,5 1650 500 580
NKV 10/20 20 201 274 130 215 13,5 210 280 140 1436,8 80 1046,8 150 110 115 40 17,5 1650 500 580
NKV 10/22 22 201 274 130 215 13,5 210 280 140 1502,8 80 1112,8 150 110 115 40 17,5 1650 500 580

DIMENSIONS AND WEIGHTS / РАЗМЕРЫ И ВЕС

NKV 10
2 POLES/ПОЛЮСА (2900 1/min)
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DIMENSIONS AND WEIGHTS / РАЗМЕРЫ И ВЕС

MODEL
МОДЕЛЬ

STAGE N°
КОЛ-ВО 

СТУПЕНЕЙ           
B1 B2 G1 G2 I C D D/2 H H1 H2

DNA=DNM (DN 50) PACKAGING DIMENSIONS
РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

X Y Z N L/A L/B H

NKV 15/2 2 201 274 130 215 13,5 155 300 150 651,40 90 356,4 165 125 67 18,0 800 400 400

NKV 15/3 3 201 274 130 215 13,5 180 300 150 731,40 90 406,4 165 125 67 18,0 800 400 400

NKV 15/4 4 201 274 130 215 13,5 190 300 150 779,40 90 439,4 165 125 67 18,0 800 400 400

NKV 15/5 5 201 274 130 215 13,5 190 300 150 812,40 90 472,4 165 125 67 18,0 960 370 370

NKV 15/6 6 201 274 130 215 13,5 210 300 150 974,80 90 584,8 165 125 67 18,0 1150 400 400

NKV 15/7 7 201 274 130 215 13,5 210 300 150 1007,80 90 617,8 165 125 67 18,0 1150 400 400

NKV 15/8 8 201 274 130 215 13,5 210 300 150 1040,80 90 650,8 165 125 67 18,0 1150 400 400

NKV 15/9 9 201 274 130 215 13,5 210 300 150 1073,80 90 683,8 165 125 67 18,0 1150 400 400

NKV 15/10 10 201 274 130 215 13,5 255 300 150 1251,00 90 746 165 125 67 18,0 1360 530 530

NKV 15/12 12 201 274 130 215 13,5 255 300 150 1317,00 90 812 165 125 67 18,0 1360 530 530

NKV 15/14 14 201 274 130 215 13,5 255 300 150 1383,00 90 878 165 125 67 18,0 1650 580 580

NKV 15/16 16 201 274 130 215 13,5 255 300 150 1449,00 90 944 165 125 67 18,0 1650 580 580

NKV 15/17 17 201 274 130 215 13,5 255 300 150 1762,50 90 1257,5 165 125 67 18,0 1850 580 580

NKV 15
2 POLES/ПОЛЮСА (2900 1/min)
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DIMENSIONS AND WEIGHTS / РАЗМЕРЫ И ВЕС

NKV 20
2 POLES/ПОЛЮСА (2900 1/min)

MODEL
МОДЕЛЬ

STAGE N°
КОЛ-ВО 

СТУПЕНЕЙ           
B1 B2 G1 G2 I C D D/2 H H1 H2

DNA=DNM (DN 50) PACKAGING DIMENSIONS
РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

X Y Z N L/A L/B H

NKV 20/2 2 201 274 130 215 13,5 155 300 150 651,40 90 356,4 165 125 67 18,0 800 400 400
NKV 20/3 3 201 274 130 215 13,5 190 300 150 746,40 90 406,4 165 125 67 18,0 800 400 400
NKV 20/4 4 201 274 130 215 13,5 210 300 150 908,80 90 518,8 165 125 67 18,0 960 400 370
NKV 20/5 5 201 274 130 215 13,5 210 300 150 941,80 90 551,8 165 125 67 18,0 960 400 370
NKV 20/6 6 201 274 130 215 13,5 210 300 150 974,80 90 584,8 165 125 67 18,0 1150 500 400
NKV 20/7 7 201 274 130 215 13,5 210 300 150 1007,80 90 617,8 165 125 67 18,0 1150 500 400
NKV 20/8 8 201 274 130 215 13,5 255 300 150 1185,00 90 680 165 125 67 18,0 1360 500 530
NKV 20/9 9 201 274 130 215 13,5 255 300 150 1218,00 90 713 165 125 67 18,0 1360 500 530
NKV 20/10 10 201 274 130 215 13,5 255 300 150 1251,00 90 746 165 125 67 18,0 1360 500 530
NKV 20/12 12 201 274 130 215 13,5 255 300 150 1317,00 90 812 165 125 67 18,0 1360 500 530
NKV 20/14 14 201 274 130 215 13,5 255 300 150 1383,00 90 878 165 125 67 18,0 1650 500 580
NKV 20/16 16 201 274 130 215 13,5 255 300 150 1504,00 90 944 165 125 67 18,0 1650 500 580
NKV 20/17 17 201 274 130 215 13,5 255 300 150 1817,50 90 1257,5 165 125 67 18,0 1850 500 580



220

DAB PUMPS reserve the right to make modifications without prior notice

DAB PUMPS оставляет за собой право вносить изменения без предварительного извещения

KV 50
MULTISTAGE CENTRIFUGAL PUMPS ON A VERTICAL AXIS

ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ МНОГОСТУПЕНЧАТЫЕ НАСОСЫ С 
ВЕРТИКАЛЬНОЙ ОСЬЮ

Discharge and suction bodies, motor support and diffuser bodies in cast iron treated against 
corrosion. Technopolymer impellers  and diffusers for KV32. Bronze impellers and cast iron 
diffusers  for KV40 and KV50. Stainless steel  shaft with sliding bush. Self lubricated bronze 
sliding bush guide. Carbon/tungsten carbide  mechanical seal. Driving shaft - pump shaft 
coupling with a rigid fitting. Asynchronous,   two- and four-poles motor closed and cooled 
by external ventilation.
The user must provide overload protection. 
Supplied with threaded counter flanges as a standard feature.

Protection level: IP 55
Insulation class:  F
Operating range: from 4  to 45 m3/h with head up to 265,5 metres.
Liquid temperature range: from -15°C to +110°C 
Pumped liquid characteristics: clean, free from solids or abrasive substances, not 
viscous, not aggressive, not crystallised and  chemically neutral.
Maximum ambient temperature: +40°C
Maximum working pressure:  25 bar (2500 kPa) for KV32 - KV 40 
 30 bar (3000 kPa) for KV50
Installation: permanent in a vertical position.

Напорный корпус и всасывающий корпус, опора двигателя и корпусы диффузоров из чугуна 
с защитой от коррозии. Рабочие колеса и диффузоры из технополимера для KV32. Рабочие 
колеса из бронзы и диффузоры из чугуна для KV40 и KV50. Вал с втулкой скольжения из 
нержавеющей стали AISI 416. Направляющая втулки скольжения из бронзы, самосмазы-
вающаяся. Механическое уплотнение из графита/карбида вольфрама. Соединение вал дви-
гателя - вал насоса выполнено при помощи жесткого соединения. Асинхронный двигатель 
закрытого типа с внешней вентиляцией, с 2 и 4 полюсами. Защита двигателя выполняется 
пользователем. Резьбовые контрфланцы поставляются серийно.

Степень защиты:  IP 55
Класс изоляции:  F
Рабочий диапазон:  от 4 до 45 м3/ч, с напором до 265,5 метров. 
Диапазон температуры жидкости: от -15°C до + 110°C. 
Перекачиваемая жидкость: чистая, не содержащая абразивных и твердых частиц,
не агрессивная, не кристаллизованная и химически нейтральная.
Максимальная температура окружающей среды: + 40°C
Максимальное рабочее давление: 25 бар (2500 кПа) для KV32-KV40
   30 бар (3000 кПа) для KV50
Монтаж: фиксированный, в вертикальном положении.

Star starting is possible / Возможен запуск звезда 

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€
CODE / КОД

WEIGHT Kg
ВЕС КГ

KV 50/34 2.805,00 102590400 67

KV 50/44 3.188,00 102590410 81

KV 50/54 3.615,00 102590420 111

KV 50/64 3.965,00 102590430 122

KV 50/74 4.359,00 102590440 136

KV 50/84 4.660,00 102590450 147

KV 50/94 4.944,00 102590460 170

KV 50/104 5.210,00 102590470 181

KV 50/114 5.625,00 102590480 192

KV 50/124 6.201,00 102590490 226

KV 50/134 6.485,00 102590500 237

KV 50/144 6.777,00 102590510 248

KV 50/154 7.064,00 102590520 259

2 POLES MOTOR

ДВИГАТЕЛЬ 2 ПОЛЮСА
4 POLES MOTOR

ДВИГАТЕЛЬ 4 ПОЛЮСА

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€
CODE / КОД

WEIGHT Kg
ВЕС КГ

KV 50/2 T 3.358,00 102490400 138

KV 50/3 T 3.733,00 102490410 149

KV 50/4 T 4.239,00 102490420 177

KV 50/5 T 5.575,00 102490430 229

KV 50/6 T 6.031,00 102490440 242

KV 50/7 T 6.251,00 102490450 260

KV 50/8 T 6.549,00 102490460 270

KV 50/9 T 9.169,00 102490470 406

Star starting is possible / Возможен запуск звезда 
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MODEL / МОДЕЛЬ

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ     

VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   
P1 MAX kW

P1 МАКС W     

P2 In
A

kW HP

KV 50/2 T  7,5 7,4 10 15

KV 50/3 T 3x400 V ~ Δ* 10,7 9,2 12,5 18

KV 50/4 T 3x400 V ~ Δ* 14,2 11 15 22

KV 50/5 T 3x400 V ~ Δ* 17,5 14,7 20 30

KV 50/6 T 3x400 V ~ Δ* 20 18,4 25 36

KV 50/7 T 3x400 V ~ Δ* 23,7 22 30 40

KV 50/8 T 3x400 V ~ Δ* 25,7 22 30 40

KV 50/9 T 3x400 V ~ Δ* 29,2 29,4 40 56

MODEL / МОДЕЛЬ

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ   

VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц

P2

kW HP

KV 50/34 T 3x230-400 V ~ 1,1 1,5

KV 50/44 T 3x230-400 V ~ 1,5 2

KV 50/54 T 3x230-400 V ~ 2,2 3

KV 50/64 T 3x230-400 V ~ 2,2 3

KV 50/74 T 3x230-400 V ~ 3 4

KV 50/84 T 3x230-400 V ~ 3 4

KV 50/94 T 3x230-400 V ~ 4 5,5

KV 50/104 T 3x230-400 V ~ 4 5,5

KV 50/114 T 3x230-400 V ~ 4 5,5

KV 50/124 T 3x400 V ~ Δ* 5,5 7,5

KV 50/134 T 3x400 V ~ Δ* 5,5 7,5

KV 50/144 T 3x400 V ~ Δ* 5,5 7,5

KV 50/154 T 3x400 V ~ Δ* 5,5 7,5

KV 50 2 POLES/ПОЛЮСА (2900 1/min) KV 50 4 POLES/ПОЛЮСА (1450 1/min)
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* Star (
Y

) starting is possible / * Возможен запуск звезда  (
Y

)
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2 POLES / ПОЛЮСА

2 POLES / ПОЛЮСА

DIMENSIONS AND WEIGHTS / РАЗМЕРЫ И ВЕС

Flanges of 2 and 4 poles have the same dimensions. / Размеры фланцев действительны также для насосов с  2 полюсами

MODEL / МОДЕЛЬ B C D G IØ H H1 H2 DNA DNM

KV 50/2 T 338 191 185 265 18 949 144 280 65 50

KV 50/3 T 338 191 185 265 18 1003 144 334 65 50

KV 50/4 T 338 191 185 265 18 1094 144 388 65 50

KV 50/5 T 338 234 185 265 18 1298 144 442 65 50

KV 50/6 T 338 234 185 265 18 1352 144 496 65 50

KV 50/7 T 338 234 185 265 18 1406 144 550 65 50

KV 50/8 T 338 234 185 265 18 1460 144 604 65 50

KV 50/9 T 338 280 185 265 18 1600 144 658 65 50

MODEL / МОДЕЛЬ H1 B C D G I
DIMENSIONS OF FLANGES DNA* / РАЗМЕР ФЛАНЦЕВ DNA*        DIMENSIONS OF FLANGES DNM* / РАЗМЕР ФЛАНЦЕВ DMN*  

X1 Y1 Z1 NI X2 Y2 Z2 N2

KV 50/... 144 338 185 185 265 18 185 145 65 18 165 125 50 18
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